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infirmiers
Question écrite n° 127386

Texte de la question

M. Étienne Mourrut attire l'attention de M. le ministre du travail, de l'emploi et de la santé concernant les
inquiétudes des représentants des organisations professionnelles et étudiantes quant à l'obtention d'un cadrage
gouvernemental sur le niveau universitaire master du futur programme de formation pour la spécialité
d'infirmière puéricultrice. En effet, ceux-ci s'étonnent du retard pris quant à la finalisation des travaux de
réingénierie du diplôme d'État au niveau 2 (master). Selon les différents acteurs de ce cursus, les trois
spécialités infirmières devraient être traitées de la même façon. Actuellement la durée de formation n'est pas le
curseur du niveau de diplôme. Le niveau de formation exigé par les trois spécialités infirmières est à la hauteur
des compétences développées et des responsabilités des professionnels. Le nouveau référentiel en cours de
finalisation devrait donc entériner l'intégration du positionnement en leadership ; la consultation de première
ligne qui peut intégrer de nouvelles prescriptions, notamment dans le suivi des enfants porteurs de pathologies
complexes stabilisées ; le rôle de coordination dans les établissements des enfants de moins de six ans ; la
recherche infirmière puéricultrice ; l'expertise au bénéfice d'une collaboration interprofessionnelle, prioritairement
avec les pédiatres. Le respect des accords de Bologne inscrit la spécialité d'infirmière au niveau master, dans la
logique universitaire, puisque les infirmiers diplômés d'État bénéficieront du grade licence dès 2012. Fort de ce
constat et compte tenu du niveau de formation à la hauteur des compétences développées, il lui demande de lui
indiquer ses intentions quant à la validation du diplôme au niveau master pour la spécialité d'infirmière
puéricultrice et sous quel délai celle-ci pourrait intervenir.
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